WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12MI-PSC80E-S04G-W08
Kop 3aka3a: BESO5KW

SALLUrr

57

M12x1
|

ce O

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

3aluTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHuUst
3awuTa oT NepenonocoBKu
Pasbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

OneKTpUUecKoe UCToNHeHne

Electrical data

BbixogHoe conpoTtuBneHve Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3apgepxkka rotoBHocTU Tv, makc.
Kareropus npumeHeHus

Knacc sawmrsbl

Makc. Tok xonocrtoro xoga lo, 6e3
AemnduposaHus

MuHUMaNbHbI paéounii TOK Im

OcTaTo4Has BO/IHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

MageHne HaNPsHKEHUs CTaTUY., Makc.
PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe paGouee HanpshkeHne Ue=
PacueTHbIii pa6ounii ToK le

PacueTHbIii TOK KOPOTKOFO
3aMblKaHUA

Tok xonoctoro xoaa lo, makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepeknoyeHuns

Internet

65
44 12
|
53 =
| _ _Ch s
) <:@ 19 LED
IND. CONT. EQ.
[H Us 81U2
LISTED Class 2 Type 1 f—

HET

na

na
na
M12x1-Male, 3-pin, A-coded
na

3-NpoBOLH.

100,0 KOm
1pF

30 ms
=-13

1l

20 mA

0mA
10 %

15V
10...30 VDC
24V

200 mA
100 A

27 mA

2000 My

www.balluff.com

Subject to change without notice: 260126

Environmental conditions
EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpA3HeHns
CreneHb 3awWuThbl

CTOIiKOCTb K BO3J€eiCcTBUIO
MarHUTHbIX nonei

Temnepartypa okpyxatoLieli cpeabl

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBblii cTaHgapT
[LononHutenbHble cBolicTBa

KomMnniekT noctaBku

Mapka

Material

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb, MaTepuan
3aluTa NoBepxXHOCTU
Matepuan kopnyca

Matepuan kopnyca, 3awmra
NOBEPXHOCTU

Monycunyc, 30 gn, 11 mc

55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MWH

3

IP68 no BWN Pr 20
YCTONUMBAOCTb K
3/1EKTPOMArHUTHOMY MOS0 (~/
-40...85 °C

365 a

IEC 60947-5-2
KoadbcpuumeHTt 1

LUMPOKMIA TeMnepaTypHbIii
[nanasoH

Kopnyc CTOWiKWiA K CBapOUHbIM
6pbi3ram

=)

CTOIKOCTb K CBapKe (MarHuTHoe

none 100 kA/m)

laiika M12x1 (2x)

3y6uartas waiiba D13 (2 wr.)
KoadbcpuumeHTt 1

PBT

C Te(p/IOHOBBLIM MOKPbITUEM
NatyHb

C Te(p/IOHOBBLIM MOKPbITUEM

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BESO5KW_1.8_2019-11-01

1/2



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
e o e SALLUFF

Mechanical data Range/Distance

MOMEHT 3aTsKN 12 Hm 'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
Pasmvepbl @12 x 65 Mm HapexHas aanbHOCTb cpabaTbiBaHusa 6.4 mm
Tunopasmep M12x1 Sa

YcTaHOBKa Hesanoamuo OGo3HauYeHNe Aa/IbHOCTH L L]

cpabarbiBaHus

PeanbHasA gasibHOCTb cpabarbiBaHus 10 %

Output/interface
Sr, gonyck

Mepekntoyarownii Bbixos PNP 3ambikatowmii koHTakT (NO) PeasibHblii NPOMEXYTOK 8 mm
cpabarbiBaHus Sr

CT1abunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiich, makc. (% ot 10 %
Sr)

YcnoBHoe paccTosiHue 8 mm
nepek/loYeHns sn

Remarks
Mocne ycTpaHeHUs neperpyskn faTyvk CHOBa roToB K paboTe.

[JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unu B10d cogepxwutcs B ceptudmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HauyeHne MTTF / B10d He rapaHTVpyeT Kaknx-nnbo CBOMCTB U/Wn cpoka CnyxX6bl; peyub NAET TOSIbKO 06 3KCNepUMEHTa/IbHbIX AaHHbIX, HE
MMEHOLLNX 0653aTe/IbHOrO Xapakrepa. 3T AaHHble He NPOA/IEBAIOT CPOK [ABHOCTY MO rapaHTUHbIM MPETEH3NAM 1 He BUSKOT Ha Hero Kakvum-1m6o VHbIM
obpasom.

Connector Drawings

N

2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 260126 ETIM 6.0: EC002714
BESO5KW_1.8_2019-11-01



